



## OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR

Ulica skladateljev Ipavcev 2 • 3230 Šentjur • telefon: (03) 746 38 00 • fax: (03) 746 38 03  
http://sharepoint.os-fmalgaja.si/aktualno • e-mail: tajnistvo@os-fmalgaja.si

**Zapisnik 3. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, ki je potekala v četrtek, 30. septembra 2021, ob 17. uri v zbornici šole.**

**Prisotni člani sveta:** Marko Modic, Barbara Kvas, Jasna Zupanc, Urška Palčnik Krajcar, Hedvika Pikel, Marija Pezdevšek, Karmen Lenič, Žani Valenčak, Katja Smole.

**Odsotni:** Janez Kodele (opr.), Teja Vrečko Luknar (opr.).

**Ostali prisotni:** mag. Jure Radišek, ravnatelj šole,  
Melita Račević Prevodnik, sindikalna zaupnica,  
Marija Pišek, tajnica šole.

Predsednica Sveta zavoda, Barbara Kvas, je pozdravila prisotne, ugotovila sklepčnost in predlagala dnevni red. Svet zavoda je predlog dnevnega reda potrdil in pričel z obravnavo naslednjega

### **d n e v n e g a r e d a:**

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Obravnava sklepa 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 27. maja 2021 o imenovanju nove predstavnice staršev v Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur.
3. Pregled zapisnika 2. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 25. februarja 2021 in 1. korespondenčne seje z dne 4. maja 2021.
4. Obravnava, sprejem in potrditev Poročila o organizaciji in delu za šolsko leto 2020/2021 in Delovnega načrta šole za šolsko leto 2021/2022.
5. Razno.

### **K točki 1**

**SKLEP 31: Prisotni člani Sveta zavoda so ugotovili, da so sklepčni in potrdili predlagani dnevni red.**

### **K točki 2**

Predsednica Sveta zavoda je prisotne seznanila, da je Svet staršev na 3. redni seji v šolskem letu 2020/2021 imenoval novo predstavnico staršev v Svet zavoda, in sicer Tejo Vrečko Luknar.

31. 8. 2021 se je zaradi zaključka šolanja otrok iztekel mandat predstavnici staršev v Svetu zavoda, gospe Alenki Marguč. Zaradi nemotenega delovanja Sveta zavoda so bile na 3. seji Sveta staršev 27. maja 2021 izvedene volitve predstavnice staršev v Svet zavoda in pod 6. točko dnevnega reda sprejet sklep 3: Za predstavnico staršev

v Svetu zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je Svet staršev soglasno izvolil gospo Tejo Vrečko Luknar, predstavnico 8. c-razreda (24 glasov »ZA«).

### **K točki 3**

Člani Sveta zavoda niso imeli pripomb na zapisnik 2. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 25. februarja 2021 in 1. korespondenčne seje z dne 4. maja 2021.

**32. SKLEP: Svet zavoda je sprejel in potrdil Zapisnik 2. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 25. februarja 2021 in 1. korespondenčne seje z dne 4. maja 2021.**

### **K točki 4**

Ravnatelj, mag. Jure Radišek, je podal Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2020/2021.

Ob zaključku šolskega leta 2020/2021 je šolo obiskovalo 590 učencev, kar je 28 več kot ob zaključku preteklega šolskega leta (leto 2019/2020 = 562 učencev). Od tega je 73 učencev obiskovalo Podružnično osnovno šolo Blagovno (POŠ Blagovna), program OPPNIS pa 23 učencev.

Učenci so bili organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne in 12 oddelkov predmetne stopnje (en oddelek več kot preteklo šolsko leto) in 3 oddelke prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom (OPPNIS) (en oddelek več kot preteklo šolsko leto). Na POŠ Blagovna je bilo 5 rednih oddelkov. Skupaj je na šoli bilo 30 oddelkov.

Šolsko leto je močno zaznamovala epidemija SAR-CoV-2, zaradi česar je bil reorganiziran pouk in varstva učencev. Namesto dveh je bilo eno konferenčno obdobje.

Od 19. 10. 2020 je pouk potekal po modelu D (vsi učenci vseh programov OŠ so se izobraževali na daljavo). 4. 1. 2021 so se v šolo vrnili učenci OPPNIS, 26. 1. 2021 učenci prve triade, učenci druge in tretje triade pa 22. 2. 2021.

Pouk na daljavo je potekal po enotnem protokolu šole (spletna učilnica, videokonference, videoposnetki). Ravnatelj je izvajal hospitacije pouka na daljavo. Tedensko so se na skupnih sestankih strokovnih delavcev izvajale evalvacije pouka in načrtovanje za naprej. Učitelji so učence spodbujali k sprotnemu delu. Z analizo znanja se je ugotovil velik primanjkljaj v neutrjeni učni snovi, ki je bil posledica pomanjkanja samostojnega učenja. Pouk DSP je potekal delno na šoli, delno na daljavo.

Po vrnitvi učencev v šolo je bilo opaženih več vedenjskih, čustvenih in socialnih težav. Na podlagi opažanja je bila sprejeta usmeritev, da se je na začetku vrnitve v šolo več časa namenilo vzpostavitvi varnega in spodbudnega učnega okolja, spremljanju dinamike v razredu in šele nato učnemu procesu. Ocenjevanje znanja v času pouka na daljavo je bilo prilagojeno, napovedano in dogovorjeno.

Z namenom nudenja celostne psihosocialne podpore učencem in staršem je šolska svetovalna služba z njimi vzpostavila redne pogovore. Organizirana je bila dodatna učna pomoč za učence s primanjkljaji v znanju – »Petki za petke«.

Poleg rednega dela so se izvajali tudi projekti: Sally Ride EarthKam, dva projekta Erasmus+(KA2), Kulturna šola, Inovativna učna okolja, podprta z IKT, Krepitev kompetenc podjetnosti, Beremo, ustvarjamo, pomagamo, Varno na kolesu, Policist Leon svetuje, Drobtinice, Razredna sovica, Rad pišem z roko, Rastem s knjigo, Otroški parlament, Vrstniški mediatorji, Pogum, Naša mala knjižnica ... Del projektov se je izvajal tudi na daljavo, večina pa ne. Več o projektih je objavljeno na spletni strani šole.

Z izdelavo »možičkov«, ki so razstavljeni v okenskih vitrinah hiš na Zgornjem trgu, šola sodeluje pri dejavnostih ob počastitvi obletnice Josipa Ipavca.

Zaradi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 je odpadlo veliko načrtovanih dejavnosti: plavalni tečaj za 3. razred, gledališki, glasbeni in plesni nastopi, športna tekmovanja in tekmovanja v znanju, prireditve, proslave, komemoracija in večina ostalih dogodkov.

Zaradi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 je bila Zimska šola v naravi za učence 7. razredov prestavljena na termin od 1. 3. 2021 do 5. 3. 2021 na Kopah, Lukov dom. Kasneje je bila odpovedana.

Tudi Poletna šola v naravi za učence 5. razredov, ki je bila načrtovana od 8. 3. 2021 do 12. 3. 2021 v Žusterni, je bila odpovedana in se je izvedla od 7. 6. 2021 do 11. 6. 2021 na Debelem Rtiču. Od 24. 5. 2021 do 28. 5. 2021 so uspešno izvedli tudi Poletno šolo v naravi za učence 6. razredov v Žusterni, ki zaradi COVID-19 ni bila izvedena v šolskem letu 2019/2020.

Učenci so uspešno opravili kolesarske izpite.

Zaradi epidemije so v hišni red dodali »Splošni higienski načrt za zmanjševanje možnosti prenosa okužbe z nalezljivimi boleznimi« in »Protokol za zagotovitev dela v času COVIDA-19«. Od 1. 2. 2021 so imeli več inšpekcijskih pregledov, pri katerih ni bilo ugotovljenih napak pri izvajanju zaščitnih ukrepov.

Z januarjem 2021 so uvedli eAsistent za starše.

Akcijski vzgojni načrt usvojitve osnovnih manir »Pet prijateljev« (dober dan, nasvidenje, prosim, hvala in oprost) se bo izvajal tudi v šolskem letu 2021/2022.

Sistematski zdravstveni in zobozdravstveni pregledi, ki so zaradi COVID-19 v šolskem letu 2019/2020 odpadli, so bili izvedeni v prostorih šole.

Ravnatelj je pohvalil delo knjižničarke, ki je v času dela na daljavo organizirala brezstično izposajo in vračilo knjižničnega gradiva.

Na področju IKT so organizirali enoten protokol za delo na daljavo. Ustrezno so bili usposobljeni strokovni delavci. Iz različnih shem so bila pridobljena sredstva za opremo: 6-krat stacionarni računalnik, 23-krat prenosni računalnik, 16-krat projektor, 5-krat monitor, 5-krat tablica iPad, 2-krat tablica Samsung, 10-krat spletne kamere, 1-

krat web kamera s podstavkom, 15-krat grafična tablica, 4-krat modem, 1-krat UPS, 2-krat dostopna točka.

Močno se je izboljšalo poznavanje dela s področja IKT, tako pri učencih kot pri zaposlenih.

Pridobitna dejavnost šole je bila v tem šolskem letu močno okrnjena. Od 16. 10. 2020 sta bili za zunanje odjemalce zaprta šolska kuhinja (kosila) in telovadnica (popoldanska rekreacija). Ob odprtju šole za učence OPPNIS je prehrano dobavljala OŠ Hruševac Šentjur.

Ravnatelj je predstavil načrte za vzdrževanje šolskega prostora. V kotlovnici se nadaljujeta iskanje in odpravljanje vzroka erozije kotlov. Opravili so pleskanje ene učilnice in pleskanje toaletnih prostorov na POŠ Blagovna. Na matični šoli so zamenjali stare halogene žarnice z novimi led svetili. Pri glavnem vhodu v stari del šole so zamenjali nihajna vrata. V srednjeročnem investicijskem načrtu je prenova hodnikov in kuhinje, ki je trenutno v fazi priprave projektne dokumentacije, prenova tal v telovadnici in prenova sanitarij na POŠ Blagovna.

Zaradi posledic potresa na Hrvaškem, 29. 12. 2020, je 9. 2. 2021 šolski objekt pregledala državna potresna komisija.

Ravnatelj je podal splošno oceno, da je šola v času izrednih razmer uspešno izvajala pouk na daljavo, za kar se zahvaljuje strokovnim delavcem šole. Izredna pohvala gre tudi vsem učencem, ki so pouk na daljavo opravljali sproti. Še posebej pa je pohvalil vse tiste učence, starše in delavce šole, ki so v teh časih na različne načine prispevali k dvigu morale in vzdušja (npr. pisma za oskrbovance Doma starejših občanov Šentjur, dobrodelne akcije ...). Posebej se je staršem zahvalil za sodelovanje in razumevanje v času pouka na daljavo in ponovnega odpiranja šole. Poudaril je, da si želi čim boljšega sodelovanja s starši, učenci, učitelji in vsemi, ki so vključeni v izvajanje delovnega načrta šole.

Ravnatelj je v nadaljevanju predstavil Letni delovni načrt za šolsko leto 2021/2022, s poudarkom na novostih, ki je objavljen na spletni strani šole <http://www.fmalgaja.si> (podstran 'Šola', podstran 'Letni delovni načrt').

Novosti so trije akcijski načrti uvajanja izboljšav in samoevalvacije na področju učenja in poučevanja, to so »Dvig bralne pismenosti«, »Učim se učiti« in »Strokovni razvoj učitelja«. Vsi trije so del Razvojnega načrta šole za petletno obdobje.

Nekaj novosti je tudi na področju vzgoje, kjer se uvaja omejevanje neprimerne rabe elektronskih naprav, s poudarkom na mobilnih telefonih, in ustrezno naslavljanje in pozdravljanje zaposlenih.

**SKLEP 33: Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je soglasno sprejel in potrdil Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2020/2021.**

**SKLEP 34: Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je soglasno sprejel in potrdil Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2021/2022 z**

nadstandardnimi storitvami, in sicer:

- zimska šola v naravi za učence 7. in 8. razredov,
- poletna šola v naravi za učence 5. razredov,
- jesenski in pomladanski ustvarjalni tabor,
- tabor mladinskega pevskega zbora,
- plavalni tečaji,
- plačljivi dnevi dejavnosti.

## K točki 5

1.

Svet zavoda je obravnaval Cenik šolske prehrane za šolsko leto 2021/2022. Člani Sveta zavoda so gradivo prejeli z vabilom.

Sledila je razprava. Gospoda Marka Modica je zanimalo, kateri model strukture elementov prehranskega obroka se je uporabil.

Kot model strukture elementov prehranskega obroka se je uporabila publikacija Organizacija šolske prehrane z racionalizacijo stroškov, Irena Simčič, ZRSS, 1999.

**SKLEP 35: Svet zavoda je sprejel in potrdil predlagane cene šolske prehrane v šolskem letu 2021/2022.**

2.

Svet zavoda je obravnaval predlagane cene uporabe šolskih prostorov za šolsko leto 2021/2022.

**SKLEP 36: Svet zavoda je sprejel in potrdil predlagane cene uporabe šolskih prostorov za šolsko leto 2021/2022.**

3.

Ravnatelj je člane Sveta zavoda seznanil, da je v mesecu avgustu in septembru prejel pisma staršev, ki se ne strinjajo z upoštevanjem priporočil NIJZ za preprečevanje širjenja nalezljive bolezni COVID-19 (nošenje mask, razkuževanje ...), z grožnjami. Pisma je poslal na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Znano je, da nismo edina šola, ki prejema pisma z grožnjami.

4.

Predsednica Sveta zavoda se je vsem članom zahvalila za sodelovanje.

5.

Naslednja redna seja Sveta zavoda bo v mesecu februarja 2022.

Seja se je končala ob 18.50.

Šentjur, 30. september 2021

Zapisnikarica:  
Marija Pišek



Predsednica Sveta zavoda Osnovne  
šole Franja Malgaja Šentjur:  
Barbara Kvas

